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6.11. 2022 – V nedeľu vo večerných hodinách sme pricestovali do Istanbulu, kde na nás čakal 

učiteľ Mustafa Kahraman spolu so skupinou tureckých žiakov z hosťovskej školy TASOLUK 

ANADOLI LISESI, ktorí učiteľov odviezli do hotela Antea priamo v centre Istanbulu a žiakov do 

hosťovských rodín.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.11.2022 – V pondelok sa konalo stretnutie všetkých partnerských škôl zo Slovenska, 

Talianska, Portugalska a Turecka na pôde školy TASOLUK ANADOLI LISESI. Po zvítaní s učiteľmi 

Yasinom a Halim sme absolvovali návštevu riaditeľne, následne sme sa presunuli do hudobnej 

miestnosti, kde na nás čakal uvítací program. Po príhovore riaditeľa školy, Mustafa Yilmaza, 

sme si vypočuli hudobné pásmo v podaní učiteľa hudby Yusufa Kizileta a jeho žiakov, ktorí 

nám zaspievali tradičné turecké a moderné piesne. Prostredníctvom POWERPOINT 

prezentácie a video vstupov nám bola predstavená škola a jej študijné odbory. 

 

 

 

  



Po ukončení programu sme absolvovali návštevu u primátora, kde sme sa dozvedeli základné 

informácie o Istanbule, diskutovali sme o študijných možnostiach v Istanbule a takisto 

o plánoch do budúcnosti  

 

 
 

Obed sme mali v reštaurácii MUSA USTA. 

 

 

 

  



Po návrate do školy sme mali naplánovaný workshop, kde sa predstavili ostatné partnerské 

školy, absolvovali sme prehliadku školy a po jej skončení sme sa presunuli do reštaurácie 

ETZADE, kde mali učitelia partnerských škôl pripravenú slávnostnú večeru s ochutnávkou 

tureckých špecialít. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vo večerných hodinách sme sa vrátili do hotela a žiaci do hostiteľských rodín. Vo voľnom čase 

sme si prezreli centrum mesta. 

 

 

 

 

  



8.11.2022 – v utorok ráno sme sa presunuli do Beyoglu- Kabatas a následne do Dolmabahçe 

Sarayi a Besiktas Dolmabahçe, kde sme obdivovali architektúru stavieb a ich skvostný interiér. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Takisto sme navštívili Milli Saraylar Resim Muzesi a Harem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Po obede v reštaurácii v časti Fatih- Suleymaniye Mh. sme sa presunuli k Tomb of Hűrrem 

Sultan (Roxelana). 

 

 

Takisto sme navštívili Sulejmanovu mešitu, kde sme mali možnosť zažiť atmosféru modlenia 

sa moslimov podľa islamského náboženstva. Na záver sme si vychutnali nádherný výhľad 

v okolí mešity. 

 

 
 

 

  



 

  
 

Neskôr sme sa presunuli na Faith - Demitras Mh, kde sme navštívili Café Sefar-i Hurrem, 

ochutnali turecký čaj a užívali si nádherný výhľad  

 

 
 

  



9.11.2022 – v stredu sme mali na programe návštevu nádherného Paláca – Topkapi, Fatih 

Saryburnu a Hagie Sofie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po obede sme sa presunuli na Grand bazaar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10.11.2022 – vo švrtok sme navštívili Archeologické múzeum a historickú prírodnú cisternu 

zo 6. storočia – Rezervoár Basilica, ktorá slúžila ako zásobarne vody pre paláce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Následne sme sa električkou presunuli na Beyoglu – Kocatepe Mh., kde sme sa naobedovali 

a potom sme absolvovali pešiu túru po Istiklal street, Taksim square. Zastavili sme sa v Mary 

Catholic Church a takisto sme navštívili Galata Tower. Potom sme absolvovali prechádzku po 

Golden Horn Bridge a v prístave bola pre  nás pripravená výletná loď, na ktorej sme 

absolvovali 4-hodinovú plavbu (Bosphorus tour) spojenú so slávnostnou večerou 

a diskotékou. 

 

  



11.11.2022 – v piatok sme mali stretnutie v škole, kde sa žiaci zúčastnili IT vyučovania. Učitelia 

partnerských škôl sa oboznámili s paper marbling activity a po nej nasledoval workshop 

zameraný na prezentáciu krátkych filmov a mobilných aplikácií. Na záver bolo pripravené 

slávnostné odovzdávanie certifikátov a takisto sme mali možnosť ochutnať typické turecké 

delikatesy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



12.11.2022 – odlet z Istanbulu do Viedne a  príchod domov. 
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